

宋效忠在罗山县调研创先争优活动时强调

紧密结合实际 把创先争优活动引向深入

本报讯(吴永阳)12月2日,市委常委、统战部...

众交流创先争优活动的做法和体会。宋效忠指出...

创先争优活动开展情况汇报后,宋效忠对该县以“争员竞星”活动为载体,深入开展创先争优活动的做法给予了充分肯定。

当优秀党员要立足本职,有职党员要立足岗位比贡献,无职党员要发挥自身优势带头致富、带头促进乡风文明,带动群众致富。

省政府督导组来我市检查指导市属企业脱钩改制工作

本报讯(记者 黄颖)12月2日,省政府省辖市所属企业脱钩改制督导组...

全市高地隙多功能茶园管理机演示观摩会召开

本报讯(记者 徐靖)为提升我市茶叶生产机械化水平,12月2日,国家茶叶产业技术体系在平桥区五里镇...

究所肖宏儒研究员向与会人员详细介绍了高低隙自走式茶园多功能管理机的工作原理和基本功能。



12月2日上午,浙河区在市第三小学隆重举行《河南省未成年人保护条例》宣传活动启动仪式...

潢川县审计局着力提高审计质量

本报讯(张思平 王庆兵)今年以来,潢川县审计局从五个方面入手,进一步提高审计质量。

的后果,并站在宏观的高度,进行科学归纳和综合分析。三是提升审计成果。

信阳工业经济实现跨越式发展

(上接第一版)在一定程度上改善了民生之本,缓解了就业压力。今年以来,工业经济效益继续保持升势,前10个月规模以上工业企业实现主营业务收入、利润、税金分别增长32.1%、38.2%和45.1%。

亿元,在建道路50条、总长92.32公里,建成标准化厂房30.16万平方米,新增建成区面积14.52平方公里;集聚区内投资在1000万元以上的工业项目154个,总投资223.93亿元,全年建成投产项目53个,较好地实现了工业产能集聚,促进了全市工业跨越的加速推进。



12月2日,受市交通运输局的邀请,解放军第154医院派出专家6人,在院领导的带领下,前往市交通运输局驻村点——商城县汪岗乡韩冲村进行义诊。

市地税直属分局谋划2011年税收工作

本报讯(陈军华)日前,市地税直属分局召开会议,谋划2011年税收工作。该局提出,2011年全局将做好以下几方面的工作:一是全面加强干部队伍建设,努力建设一支高素质的干部队伍。

度建设,进一步提升优质服务的层次。优化纳税服务是构建和谐征纳关系的必然要求,要建立起三个方面的服务体系:即行管人员服务于一线的税收人员,一线的税收人员服务于纳税人,全局服务于经济社会发展。

位于我市中心城区的平桥区平桥办事处涌现出了许多心系国防、爱军尚武的领导骨干,现任平桥办事处党委书记、民兵营教导员刘安军就是其中突出的一位。

倾注真情强武装 ——记平桥区平桥办事处党委书记、民兵营教导员刘安军

文、“八一”建军节慰问演出等形式多样的活动,同时借助民兵整组训练、各类节庆活动、学生军训等平台,加强国防教育。

倾情服务军人。近年来,办事处财政不论困难多大,但对复员退伍军人、伤残军人的优待金、医药费等,办事处都要优先安排,及时发放到户。

提升学习力 谋求新跨越 扎实推进学习型党组织建设

息县烟草局党组书记、局长 张祖亮

今年以来,息县烟草专卖局按照科学理论武装、善于把握规律、富有创新精神的基本要求,明确目标、重视学习,深入贯彻落实科学发展观,扎实推进学习型党组织建设、加快息县烟草专卖局跨越式发展,并在全市“创建学习型组织,争做知识型职工”活动中荣获先进集体称号,初步显现了学有所得、学有所用的良好成效。

分析、纳税评估以及各类应用软件的培训,切实提高干部职工的业务水平和征管能力。二是加强制度建设,不断提高制度的执行力。坚持制度面前人人平等,制度的约束没有例外,在执行制度方面没有特殊的人群,没有特殊的岗位。

他一手抓经济,一手抓武装,忠实履行党管武装的职责,以踏实苦干、争先发展、勇创一流的工作作风推动办事处党管武装工作,尚武办实事,爱军动真情,圆满地完成了各项工作任务。

刘安军深深认识到抓好武装工作,必须有一套完整的机制做保障,把武装工作纳入办事处整体工作规划。在他的主持下,办事处党委建立了完善了武装工作协调机制,要求各各单位、机关各部门把支持搞好武装工作当做份内的事,积极主动为武装部门提供人员、技术、战备物资,承担民兵预备役工作任务。

真心帮助军烈属。向阳路居委会居民陈启斌、王纪兰两位军烈属,儿子陈新良在部队时因救战友牺牲。多年来,刘安军在安排办事处为民服务队进行长期帮扶的同时,多次到其家谈心,逢年过节给他送肉、送面、送现金,问寒问暖,感动得这两位老人见人就说:“刘安军书记可真是个好武拥军的好书记呀!”3年来,办事处累计为困难军烈属送去慰问金5万余元,并送去了大量的米面油等生活用品。

一、强化组织领导,精心部署,深刻把握学习型党组织建设的努力方向。该局党组科学谋划,全面部署,组织领导体系逐步建立健全。一是健全机构。成立了组织领导小组,具体负责学习活动的组织、评价、考核工作,形成了“一把手”亲自抓、分管领导具体抓、领导班子合力抓的组织领导制度。

本科室学习开展的工作意见,为创建工作绘出了科学合理的路线图。三是率先垂范,坚持高标准,严要求抓好学习工作,打造发挥龙头带动作用的学习型领导班子,带头学习、以身作则,为广大党员树立了榜样、作出了表率。

抓好了武装工作,必须从强化思想建设、增强国防观念入手。刘安军按照国防教育进党委中心组、进机关、进校园、进企业、进社区的要求,组织开展讲座、知识竞赛、有奖征文

“再难不能难队伍,再穷不能穷武装。”刘安军坚持用创新的思路解决武装工作遇到的难题,全力当好武装工作的“后勤”。刘安军坚持将民兵预备役工作经费纳入办事处财政预算,保障了办事处武装工作的政治教育、民兵整组、民兵训练、征兵工作经费的使用。3年来,办事处财政用于人

他热爱驻军,高度重视拥军工作。积极推动社会力量开展为驻地部队系列化服务工作,通过和驻地开展广泛的共建活动,为驻地部队排忧解难。每逢八一建军节,他都要带领办事处干部带着生活必需品到办事处驻地驻军部队官兵共同庆祝建军节,共商鱼水情。